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Την Ιερά Μονή Πεντέλης επισκέφθηκε η 
αντιπροσωπεία της Αρχιεπισκοπής Αμερικής για 
τους πυροπαθείς της Ελλάδας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ειδική αντιπροσωπεία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής, 
προκειμένου να αναλάβει το έργο της καταγραφής των ζημιών 
και των άμεσων αναγκών στις πληγείσες από την πρόσφατη 
πυρκαγιά περιοχές, επισκέφθηκε την Τετάρτη 28 Αυγούστου 
την Ιερά Μονή Πεντέλης και το Διορθόδοξο Κέντρο της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.

Η αντιπροσωπεία αποτελούμενη από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ναζιανζού κ. 
Αθηναγόρα, Αρχιγραμματέα της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου, την Ταμία της 
Αρχιεπισκοπής Ελέιν Άλεν (Elaine Allen), την Α’ Αντιπρόεδρο της Εθνικής 
Φιλοπτώχου Ανίτα Καρταλοπούλου και τον Δρ. Πάνο Κοτσαμπάνη, αφού 
περιηγήθηκε τις περιοχές της Πεντέλης που επλήγησαν από τις πυρκαγιές 
ενημερώθηκε από τους υπευθύνους του εθελοντικού πυροσβεστικού κλιμακίου 
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Πεντέλης Υποπυραγό κ. Νικόλαο Λιάκο – Προϊστάμενο και τον εθελοντή Πυρονόμο 
κ. Σπυρίδωνα Παναγιώτου, εκπρόσωπο εθελοντών Πεντέλης για τις προσπάθειες 
και τον αγώνα που έδωσε η ομάδα τους ώστε να ελεγχθεί η καταστροφική ορμή 
της φωτιάς.

Κατόπιν, όλοι μαζί επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Πεντέλης και το Διορθόδοξο 
Κέντρο, όπου συναντήθηκαν με τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου και Διευθυντή του Διορθοδόξου Κέντρου Πανιερώτατο Μητροπολίτη 
Θερμοπυλών κ. Ιωάννη και τους συνεργάτες του και ξεναγήθηκαν στους 
αντίστοιχους χώρους.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο Άγιος Θερμοπυλών ευχαρίστησε τα μέλη της 
αντιπροσωπείας καθώς και τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρο για την πρωτοβουλία και εξήρε τον ηρωισμό και την αυταπάρνηση 
των πυροσβεστών και των εθελοντών που συμμετείχαν στην κατάσβεση της 
φωτιάς. Αξίζει να τονισθεί ότι η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής έχει συστήσει 
Ταμείο Ανακούφισης Πυροπαθών Ελλάδος σε μια προσπάθεια να συνδράμει τις 
περιοχές που επλήγησαν από τις καταστροφικές πυρκαγιές.
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Διαβάστε επίσης: 

Συνάντηση Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου με αντιπροσωπεία της 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής για τους πυροπαθείς της Ελλάδας

Ασθενοφόρα και ιατρικό εξοπλισμό δώρισε η Αρχιεπισκοπή Αμερικής στα 
Κέντρα Υγείας Μαντουδίου και Ιστιαίας
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